

为实现千亿战略目标开创发展新局面 2025双汇肉制品厂商发展研讨会在深圳举行

本报记者 李代广

2024年12月23日,2025双汇肉制品厂商发展研讨会在广东深圳举行。万洲国际董事局主席、双汇创始人万隆,双汇发展董事长万宏伟,双汇发展总裁马相杰,万洲国际行政总裁郭丽军,双汇发展常务副总裁刘松涛,双汇发展副总裁、肉制品事业部总经理赵国宝,万洲国际、双汇发展高管,肉制品事业部中高层管理人员,集团行政中层,相关项目经理、销售大区经理及经销商代表等近500人参会。

会议由双汇发展党委书记杜俊甫主持。

万洲国际董事局主席、双汇创始人万隆发表重要讲话,对肉制品业的生产经营表示肯定,并对目前行业发展现状进行分析,研判了未来发展趋势。他表示,要进一步加快推动双汇“产业化、多元化、国际化、数字化”建设,坚持发展主业,继续做大做强、做专做精肉制品,持续调整产品结构,稳高温、上低温、中式产品工业化,围绕一锅饭、一顿饭、一桌菜做文章,开发好高温、低温、休闲和中式产品,形成工业



化生产,厂商携手开拓好市场,共同努力带动工业上规模。

双汇发展董事长万宏伟在讲话中表示,近年来,双汇肉制品业坚持“两调一控”方针,抵御了各种冲击,为企业稳健发展提供了坚实支

撑。为继续巩固和扩大双汇肉制品的市场优势,新一届董事会制定了肉制品业三年规划目标,就是要继续坚持“两调一控”,加快产品结构调整,稳高温、上低温、大力发展速冻产品,实现中式产品工业化,肉制品产销量、盈利能力再上新台阶。同时,他要求肉制品业大胆创新、认真落实、全面推进,确保2025年实现大的突破,为双汇实现千亿战略目标开创发展新局面。

双汇发展总裁马相杰在致辞中表示,2024年厂商携手以“两调一控”为工作主线,加大市场开拓,提升终端服务,挖掘市场机会,扎实推进各项措施,保障了肉制品业的稳健发展。

同时,企业陆续实施组织机构优化、专业人才引进、数字双汇建设、市场营销创新等管理升级举措,持续发挥综合优势,为新形势下迎难而上、攻坚克难增强了信心和底气。他号召肉制品业鼓足干劲、奋发进取,扎实推进各项销售方案落地,奋力开创新时期肉制品厂商发展新局面。

双汇发展副总裁赵国宝在会上作主题报告,系统总结了2024年双汇肉制品业的生产经营工作,全面规划了2025年的运作方向,充分解读了新一年的销售政策、年度奖励及市场运作思路。

双汇发展研发副总裁孟少华针对数字赋

能的新产品开发进行报告,分析了产品研发战略下各品类的新产品规划,并就新产品作重点介绍。

会上,双汇肉制品事业部对荣获销量最大奖、卓越贡献奖、市场成长奖、低温突破奖、新品推广奖、网点倍增先进奖的经销商进行隆重表彰,万洲国际、双汇发展高管为获奖人员颁奖。

随后,销售大区经理代表、经销商代表上台发言,分享市场运作中的成功经验。双汇厂商也进行现场交流,双方凝聚共识,统一了思想,找到了进一步提升市场竞争力的措施和办法。

2025年,双汇肉制品业将坚持“产业化、多元化、国际化、数字化”发展方针,坚定不移做好“网点倍增”,大胆创新推进专业运作,聚焦资源抓好新品推广,倍道兼进推动数字营销,保持担当负责、攻坚克难、务实重干的精气神,进一步坚定信心、加力奋进,坚决拿下2025年目标任务,推动双汇事业再攀新高峰、再创新辉煌。



潞安化工煤基清洁能源公司: 油品产量首次突破百万吨

12月23日15时,在潞安煤基清洁能源公司调度指挥中心的大屏幕上,“突破百万吨油品纪录”几个大字赫然醒目,正在调度台查看生产记录的生产技术部副主任呼延俊激动地告诉笔者:“运行到现在,这是年度产量首次突破100万吨。”

作为国家“十二五”重点攻关项目、山西省转型升级重大标杆工程,这是潞安煤基清洁能源公司建成投产以来首次达到设计产能。

2013年2月,开工建设。

2017年12月,基本建设完成。

2018年6月,转入试生产阶段。

2018年10月,单月产量达到设计产能指标。

2019年3月,产出第一桶CTL润滑油基础油。

2020年7月,进行系统检修,检修完成后,受国际原油价格和疫情双重影响,同年进入系统保安全运行阶段。

2021年5月,综合评估产品价格,开展经济性测算,恢复生产,全年产出产品63万吨。

2022年产出合格产品99.5万吨。

2023年产出合格产品96.13万吨。

预计2024年产出合格产品102.5万吨。

近年来,潞安煤基清洁能源公司牢牢把握转型趟新路这一重要任务,紧紧围绕

高质量发展目标制定“十四五”期间“12345”的工作思路,深耕精益思想指导下的“算账”文化,立足价值、创新创造,事不避难、敢于承担,攻坚突围、奋勇向前,企业生产经营一年一个新台阶,不断取得新突破,呈现出转型发展的良好态势。

潞安煤基清洁能源公司勇担能源安全新使命、实施绿色低碳新战略、走出转型发展新路径。不断瞄准国际最前沿的煤制油科技,联合运用稳产联运、低碳环保、节能降耗、提质增效等综合措施,通过自主创新与集成创新,累计开展大型技改25项,小型技改110项,持续攻坚克难,解决影响安全稳定清运运行“卡脖子”环节;先后解决了用煤成本高、吨油能耗大、工艺参数波动等问题,公司注重机制创新激发生产活力,设立稳产联运奖、价值创造奖、软实力奖,调动员工积极性,形成“人人都是经营者、个个都是效益源”的良好氛围,同时与合资合作单位构建了良好的上下游关系,努力实现优势互补、资源共享,汇聚煤基清洁能源公司高质量发展的强大合力。

任重道远须策马,风正潮平好扬帆。下一步,潞安煤基清洁能源公司将持续聚焦稳产联运和价值创造,以产量目标为基础,加强工艺指标、方案措施和操作规程等基础管理,保证生产系统稳定运行,稳步实现效益提升。

(牛娜 郭丁丁 崔凯 赵占岭 文/图)



●伍刘惠正在室内利用油井悬挂图查找井位。

■李爱国 胡强 文/图

12月9日,新疆顺北油田迎来今冬的第一场大雪,河南油田采油二厂新庄项目部的伍刘惠为落实SHB53CH新井管道建设情况,通过室内悬挂图找到井位方向后,便冒着寒冷的积雪奔赴现场,对该井进行实地查看,编写绘制油井管道建设方案。

从河南油田来到塔克拉玛干沙漠腹地的顺北油田采油二厂沙雅分部,经过两年多的磨炼,伍刘惠已经从一个“采油小白”成长为一名人人称赞的“多面手”。

塔克拉玛干沙漠风沙肆虐,干旱少雨。沙雅分部员工每年都要与漫漫黄沙“共舞”。孤独与寂寞是石油人的底色,尤其在远离都市、家乡和亲人的西部沙漠腹地,这种色彩尤为浓重。

“在大漠为国家能源安全做贡献,也是一种幸福。”伍刘惠说,“在这里,按时起床,按时睡觉,宿舍、食堂、现场三点一线的简单生活,反

伍刘惠:甘做大漠红柳

而给我们更多的时间去做自己喜欢的事情。”

“战风沙斗严寒的点点滴滴,平凡而充实。”伍刘惠记得当年第一次听到领导说油田外闯市场新疆需要人时,内心激动,于是毅然报名。2022年3月6日,伍刘惠踏上了进疆的列车。那是她第一次远距离离开家,也是第一次到新疆。同行的还有沙雅分部的刘江、刘延涛等人。一路上,大家对她的关心照料让她感到无比温暖,内心也得到了一丝慰藉。在火车上度过了愉快的三天,她对顺北的好奇和期待也逐渐增加。

到了沙漠腹地的顺北油气田,面对一望无际的沙漠和连续两个月漫天飞扬的沙尘,伍刘惠没有退缩。先后从事采油工、集输工、资料员等岗位,如今担任西北油田采油四厂地面工程规划经营岗。

尽管岗位不断调整,她从未抱怨,以积极的态度、满腔的热情,不会就学,不懂就问,不熟就练,持续提升自身能力,把每一岗位的工作做到最好。

有苦有乐,青春因此而明媚。伍刘惠在顺北与同事同甘共苦,充分感受着大家庭的温暖。

第一天集合站队时,那震撼人心的口号:“一家人,一条心,撸起袖子一起干”,让伍刘惠深感震撼。起初她以为这只是空洞的口号,但后来的一切都证实了这里其乐融融的温暖和幸福。

第一次被邀参加集体生日,伍刘惠充满期待。多年来,她已经忘记了生日的味道,但在顺北,她感受到了集体的力量和大家庭的温暖。

领导们精心准备的蛋糕、各式美味佳肴以及长寿面,点燃了她内心深处的欢愉之情。她默默地许下心愿:“顺北就是我的第二个家,我要让我的青春在顺北大漠绽放。”

疫情暴发时,伍刘惠被困在顺北8个月,内心充满恐慌。然而,领导们守护着这里的安全,筹集防护物资,确保大家的生活不受影响。当伍刘惠生病时,宿舍的姐姐们细心照料,领导前来探望并带来珍贵的药品。大家的关爱让她感受到融融暖意,第二天便恢复了活力。她由衷感谢领导和同事们的关心、关爱和无微不至的照顾,深刻体会到病毒无情人有情。

成立初期,顺北油田是一块不毛之地,黄沙漫天,水靠车拉,食物靠空运。沙雅分部所在的塔里木盆地是世界油气勘探难度最大的地区之一,这里地下条件复杂,所需的人力成本和技术难度更高。但是,石油人凭着一股韧劲,在沙漠腹地成功开采油气资源。如今,顺北实现了百万吨产能建设,沙雅分部做出了河南油田人的贡献。

顺北就是伍刘惠的梦想之地,它如同大漠连绵起伏的沙丘,从一个井场到另一个井场,伍刘惠的脚印从模糊、稚嫩,逐渐变得清晰、坚定……

人们把屹立不倒,傲视瀚海的胡杨称作树中“伟丈夫”,把外柔内刚、百折不挠的红柳称作树中的“铁娘子”。伍刘惠甘做一株红柳,将根深扎大漠,坚守在塔克拉玛干,追逐梦想,让青春梦想嫣然生香。



浙江:甬舟铁路金塘海底隧道掘进持续推进

12月24日,中铁十四局技术人员在甬舟铁路金塘海底隧道“甬舟号”盾构机内配合管片拼装作业。

在位于浙江宁波的甬舟铁路金塘海底隧道施工现场,“甬舟号”盾构机已完成1250米掘进任务,正在上软下硬复合地层稳步推进工程建设。金塘海底隧道西起浙江宁波市北仑区,东至舟山市金塘镇,全长16.18公里,其中盾构段长11.21公里,穿越金塘水道,是甬舟铁路全线控制性工程。

新华社记者 黄宗治 摄影报道

